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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)07/09/1399(  

)يازدهم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ر ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه د

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

آميـزي،   س

. تعاره دارد
كنايـه دارد  

 و استعاره 

 ناهمسـان   

ationgroup

  

حس:  كار شيرين

 تشخيص و است
ك: چشـم بـه راه     

تشخيص:  ندارد 

جنـاس: و سـاز    

  حركتي

1(  

اجازه، رخصت: 

  د

  .دايي است

رد خواب تلخ و

آراية: افتد ن مي 
مـردم عـالم ـ چ

ار ـ دل كه پا

رحـم ـ سـوز و ي  

ناس ناهمسان ح
  .ي آن

07/09/1399وم 

:اذن) 4( گزينة 

  شراع: مه

  بد
گردن بند: ، عقد

جد: »مفارقت« 

فهوم كنايي دار

چشمش بر زمين
مجاز از م: عالم 

دل اسير و گرفتا

كنايـه از بـي: ل  

جن: مهر و مهر) 
هاي  و وابستگي

  .ط كرد

2  

وسمرحلة (يزيك 

ترديد در: بهت

خيم) ب  رضه

  .اند ده
هاي خوب و بد ت

)عفو كردن: دن
  گر حيله

  ي، غربت
  .ست است

  .ست

دريا و: »بحر«ا 

هر سه مف: شدن

ن ـ خورشيد چ
)4 ـ در گزينة  

كنايه از د: كسته

كنايه ـ سـنگدل

)ه استعاري ـ پ
 رها كردن دنيا

ا به زمين هبوط

)  2(سي 

دهم؛ رياضي و في

شب) 3(  در گزينة

عار: حادثه) ث    

درست معني شد
خصلت: ق، خصال
بخشود(بخشيدن

ح: پاداش، دغل 

  .است» ل

دوري: »غريبي« 
بانگ و آواز درس 

آسوده درست اس

شكل درست آنها

ن خواب و لنگر ش
  شوقة فرهاد

 خجالت كشيدن
اغراق: مين دارد

لافي، دل پا شك

ص، استعاره و ك

اضافه: ست عشق
 تعلقات دنيوي،
 داشت و از آنجا

  حركتي
  ن حركتي
  ن حركتي

 فارس

سنجش يازد

تاندن، گرفتن د

مقرون: پيوسته

ها د د بقيه گروه
مشتاق: ت، شايق

بخ: ف كردن، اعطا
: و دشوار، صلت

زايل«درست آن

ت شكل درست
:»صفير«ست و 
آ: »فراغت«ت و 

اند شنادرست» 

 كار و تلخ شدن
نام معش) 2كش 

كنايه از: ن باشد
 چشم سر بر زمي

  
س ناهمسان اختلا

تشخيص: دن شمع

دس) بيهي ـ الف
كنايه از ترك: 

در بهشت منزل

ناس ناهمسان ح
جناس ناهمسان
جناس ناهمسان

    
 

 .رست است
ست: »ستدن«) 2

 .رست است
پ) ت  وشك

  محجوب: ر
 .رست است

شود جيوه مي: ب
غيرت: حميت) 
تصرف: تسخير) 
سخت: صعب) 

 .رست است
ت است شكل د

 .رست است
نادرست: قريب) 
نادرس» سفير«) 
نادرست: فراقت) 

 .رست است
مفارغت«و » هر

 .رست است
 .رست است

شيرين شدن) 
نغز و دلك) 1: ن
چشم بر زمين) 

يي تو خورشيد
.جود نداردهام و

جناس: نوا، دوا) 

 .رست است
زدشبيه ـ خنده 

 .رست است
اضافه تشبي:  ابرو

 جهان برچيدن
ه اينكه انسان د

 .رست است
جن: نَقل و نُقل) 
ج: انعام و اَنعام) 
ج: ترُك و ترَك) 

www.sanjeshse

  
 
در 1گزينه  

2(در گزينة 
در 3گزينه  

كو: قصر) پ
مستور) الف

در 1گزينه  
فقط سيماب

)2در گزينة 
)3در گزينة 
)4در گزينة 

در 2گزينه  
نادرست: ذايل

در 3گزينه  
)1در گزينة 
)2در گزينة 
)4در گزينة 

در 2گزينه  
به«هاي  واژه

در 4گزينه  
در 4گزينه  

)1در گزينة 
شيرين: ايهام

)2در گزينة 
از شرم زيباي
تشبيه و ايها

)3در گزينة 
  .دارد

در 1گزينه  
تش: چو شمع
  اختلافي

در 3گزينه  .
محراب) ث
دامن از) ب
تلميح به) ت

در 4گزينه  .
)1در گزينة 
)2در گزينة 
)3در گزينة 

erv.ir
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  ضاد

در . بيايـد  
بـدون  » جه

قيـد  : سـت 

. رفته است

  .ي يافت
.  
  ؟

 مانـد چـه     

رت سـؤال   

رود و  و مي

. ردـواني دا   
كه هميشه 

رد هر جـا  

ationgroup

دوش و شانه: م

رابطة تض: سليمان

 ـ    ـاي اضـافه ــِ
خواج«واژة ) 3(  

ممكن اس: شايد 

  
ي چشم به كار ر

ود دست خواهي
. نخواهي داشت

اي؟ يدار نشسته
نشـئه خـواهي

  .ت

صـور طـة مقابـل   

سل در عسل فرو

صـراع دوم همخـ
را از آن جهت ك

ه حب وطن ندا
  

1(  

وش دوم و سوم

مور و س) 2زينة 

 القاب نقـش نمـ
ده ـ در گزينة

)3(ه در گزينة 

شد و ديده شد
در معناي: ديده 

 گرانبهاي مقصو
خي براي گفتن
ر اين دنياي ناپا

اي و ن ـي نبـرده  

ق ذكر شده است
  .ي دارد

كه درسـت نقطـ

راي خوردن عس

ت سـؤال در مصـ
سرو ر) 2 گزينة 

گويد انساني كه ي
.ني اشاره دارند

07/09/1399وم 

ش اول ديشب، د

 و ميوه ـ در گز

بايد بعد از اين
بدون اسم آمد» 

  .ست

كهدهد در حالي

زاييده ش) 4زينة 
:گذشتتظارت 

  .داند ياگري
  عول

قيامت به گوهر
داي قيامت پاسخ
چنين آسوده در
ت كه نان و رزقـ

عاشق به معشوق
خواني  سؤال هم

كوشش نيست ك

اي كه بر  مورچه

ست كه با صورت
اني دارد اما در

مي 4 در گزينة 
يز از غربت گزين

3  

وسمرحلة (يزيك 

مسان دارد دوش

سيب) 4گزينة 

م بيايد، ضمناً نب
استاد«واژة ) 2(

ه با اسم آمده اس

د معني مي» ست

كشته شد در گز
كه در انت) چشم

كيميكند  بري م
مسند         مفع

بسازي، در روز ق
گي كني كه فرد
 است چرا اين چ
ي فرداي قيامت

و مانع رسيدن ع
ت كه با صورت

 نياز به جهد و ك

رد درست مانند

و اشاره شده اس
ت سؤال همخوا

  

رد در حالي كه
پرستي و پرهي ن

دهم؛ رياضي و في

جناس هم) سوم

بل و مرغ ـ در گ

ه بعد از آن اسم
(رفته در گزينة 

همراه» شاه«ژه 

تر استه است، به

ك) 2ل در گزينة 
چ(بس ديده : ول

نثار سيم  صدق
 متمم    گروه م

لايمات دنيوي ب
ساب خود رسيدگ

ر در پيش ناگوا
نيوي هستي برا

و تلاش حجاب و
زي ضروري است

شود و اصل مي

گذر گي خود مي

ت و درستي سر
مصراع اول صورت

.سي نموده است

 وطن تأكيد دار
نيز به وطن 1و  2

سنجش يازد

دوم و س( دوش 

بلب) 3 در گزينة 

ست كه بلافاصله
ــِ گر» حضرت«
وا: شاه كاووس 

شايست«: »شايد

مجهول: ته شود
مرتب مصراع او 

از رويرا  ة جان
مفعول     گروه

ها و ناملا  سختي
دنيا بايد به حسا
ين دنيا حوادث
كر رزق و نان دن

ي، جد و جهد و
 براي كسب روز
سعي و تلاش حا

ك لقمه از زندگ

ستگي و صداقت
اره دارد كه با م

آيد بررس در نمي

پرستي و حب ن
2و  3هاي  گزينه

    
 

با) اول(دوش ) 
 .استرست 

بيت و شعر ـ) 
  تضاد: زرگ

 .رست است
 شاخص اين اس
«حضرت دوست 

)4(ما در گزينة 
 .رست است

« 1و  2و  4ي 
  .د است

 .رست است
گفت: گفته آيد) 

)3(ه در گزينة 
  .اي گذشت
 .رست است

خردةكه  كسي 
نهاد      گروه م 

 .رست است
اگر به: مفهوم) 
امروز در اين د) 
هر لحظه در اي) 
قدر فك چرا اين) 

  اي؟ يشيده
 .رست است

در عالم عرفاني) 
سعي و تلاش) 
روزي بدون س) 

انسان براي يك) 

 .رست است
به وارس 1و  4ي 

ه بخشندگي اشا
 به رنگ ديگر د

 .رست است
ل به حس ميهن

گ. ا وطن اوست

www.sanjeshse

)4در گزينة 
در 2گزينه  .1

)1در گزينة 
درويش و بز

در 4گزينه  .1
شرط: توجه

ح) 1(گزينة 
اسم آمده ام

در 3گزينه  .1
هاي در گزينه

شك و ترديد
در 3گزينه  .1

)1در گزينة 
در حالي كه

در معنا: شد
در 2گزينه  .1

:مرتب بيت
             

در 3گزينه  .1
)1در گزينة 
)2در گزينة 
)3در گزينة 
)4در گزينة 

تدبيري اندي
در 3گزينه  .1

)1در گزينة 
)2در گزينة 
)3در گزينة 

  .است
)4در گزينة 

  .ميرد مي
در 2گزينه  .1

هاي در گزينه
به) 3گزينة 

سبز است و
در 4گزينه  .2

صورت سؤال
كه رود آنجا

  

erv.ir
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سر تجلـي  

لحظه مـرا  

رسـد و   ـي      
زمـاني  دك 

صـيحت را   

ارنـد مگـر    

  دشو ز مي

 
 وفا، رسـم  

ationgroup

پسارهاي پدر در 

ل عقل هر) 4نة 

ـه بـه فريـاد مـ
د گرايي، به انـد

گويـد نص مـي ) 4

 است، اشـاره دا

  رج ساخت

آغاز ـ يده شدن

  عيب ـهستند 

 :   مفهوم باشد
ر نتيجه از خود

1(  

اخلاق و رفتا) 3

در گزين. ل عاشق

 عشـق اسـت كـ
خر و به عقل و 

4كـه در گزينـة    

و زيبايي آفريده

خار) 4 

پيچي ـ كننده فه

  كند  فون مي

ما ه ـ ي هستند

  همان 

واند معادل اين
 وجود ندارد، در

07/09/1399وم 

3( كه در گزينة 
  .ت

ق از حل مشكل

شود اين ن مي
ساني رها شوي

دارد در حـالي ك

در كمال نظم و
  .شده است

 ها

 اين درختان خف

هاي سالم ـ مد

كساني ـهمانا ) 

ـمحتاج تو  ـ ه

تو ن عبارت نمي
ري استاد باشد

)2(

4  

وسمرحلة (يزيك 

در حالي.  نسَب
ه قرار گرفته است

  .واني دارد
ناتواني عشق) 3 

قل عاجز و ناتوا
 اگر از اميال نفس

 و اندرز اشاره د

 تمام هستي را د
اجز و درمانده ش

ه مرده) 3 

زندگي) 4 ن از

 بلوط) 3 

)4 ه ياد نياوريم

گاههر) 3 

اين. ش به پاخيز
ر وفادادسي كه 

(، زبان قرآن 

دهم؛ رياضي و في

 دارد نه اصالت
 بيت مورد توجه

رت سؤال همخو
در گزينة. عشق

كه هر جا كه عق
گويد مي) 2(ة 

 نصيحت و پند

ه خداوند عالم،
ك آفرينش تو عا

آويزان شدن) 3د 

  كند

به) 2 بهترند ـد 

 ر 

زرگداشت مقامش
كس:  وفا بياموزم

 عربي،

سنجش يازد

صالت فرد اشاره
ت نسَبي در اين

 است كه با صو
 عقل از وصف ع

.  

شاره دارد به اينك
كه در گزينةحالي

  .ه قرار گيري

فايده بودن ه بي
.  

يب عالم و اينكه
ل و خرد از درك

 ها ا و هسته

كند ت ـ آغاز مي

   ي
ك مي مخفي ـم 

كساني هستندـ 

همانطور ـي كه 

احترام معلم و بز
پس وفا از/ تاد 

    
 

 .رست است
به اص 1و  2و  4

د بنابراين اصالت
 .رست است

يران نمودن دل
عجز و ناتواني) 

.كند تر مي يچاره
 .رست است

اش 1و  3و  4ي 
كند در ح ي مي

 بالاترين جايگاه
 .رست است

به 1و  2و  3ي 
. آن عمل كردم
 .رست است
ترتي ها به نظم و

گويد عقل  كه مي

 .رست است
ها دانه) 1: رتيب

 .رست است
درخت) 2: رتيب

 .رست است
  :رتيب
بلوطي ة ـهر دان
بلوط سالم ةر دان

 .رست است
ـقطعاً ) 1: رتيب

 .رست است
يممرد) 1: رتيب

  همانطور 
 .رست است

به ا: فِّه التّبجيلا
ت كس تمام اُست

  .آموزم ي
 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
4هاي  گزينه

كند پيدا مي
در 1گزينه  .2

كار عشق وي
)2در گزينة 

تر و بي ويران
در 2گزينه  .2

هاي در گزينه
گشايي مشكل

تواني در مي
در 4گزينه  .2

هاي در گزينه
شنيدم و به

در 4گزينه  .2
ه همة گزينه

ك) 4(گزينة 
  
  
  

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

ه هبود ك) 2
هر ـ يك) 4

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

ـ گاههر) 4
در 1گزينه  .3

قم للمعلّم وف
در وفا نيست
وفاداري مي

در 4گزينه  .3

erv.ir

21

22

23

24

25

  
26

27

28

29

30

31

32



  
 

 

@sanjesheduc

-لكه الها و

ه اين هنـر  
اني دوم يا 
مانند بيـت  
ن سـعدي   

ايراني پاپ 

 أدِر کأسـاً 

ationgroup

  

ستش داراي خا
ور را ادا كند كه
 از شعر را به زبا

م ؛ن بوده است
همچنـين .»اكله    

زه در موسيقي پ

 يا أيّها السّاقي

1(  

ها) 4 

سبي است كه پوس
تا منظو ،عر است

اي يا بيتي پاره
اشعارشاعربي با 

لـي افتـاد مشـك
مانگونه كه امروز

ألا«: شود مي ع

  ي ديگر
 

07/09/1399وم 

  ارم

  هاي ي

 کلّم

مع به معني اسب
به شع انفروزي 

يه اين است كه
ع كردنآميخته 

ان نمـود اول و
هم. زي استيرا

  . عربي است

 . ر ببرد

 . است

  !تلميح 

روعين مصرع ش

  :تلميع
هاي  زبان يا زبان

 .ي زمينه است

5  

وسمرحلة (يزيك 

همكا) 4 

ويژگي) 4 

أن تک) 2 

ملم  بديع است و
جلايي دن برق و

گيري از اين آراي
ي شاعران ايراني

كه عشق آسا/ ا 
يي ش لهجه سي و

  .خته است

شعر آميخته به
 .افزايدمي

 .اندخته

 اشعارش به كار

اشعار شتارها و
 

 .شودميده مي

نهشود  مي هميد

شهور حافظ با ا

هاي تل  و ويژگي
ت يا مصراعي به

خالف رنگ اصلي

دهم؛ رياضي و في

 ود و هفت 

  هستند  

علم ي ادبي در
كردن يا دادرنگ

گش آنان در بهره
يشيوه. يست ن

 أدر كأساً وناولها
فارس  از عربي و

نگليسي درآميخ

 دارد كه شبيه ش
ي و جلا مي زيباي

آميخ ن انگليسي
هنر تلميع را در

سازي نوشلم زيبا
.ربي بوده است

ت كه تلميح نام
 .  دارد

منا عتلميت كه 

يكي از قصايد مش

  .ت
معانيبه ه دارد 

استفاده از بيت 
هايي متعدد و مخ

سنجش يازد

  )ما(ردگار 

نو) 2هاي       ن

راريف) 2  

 ـه ـطاء 

هاييكي از آرايه 
رعبارت از  د وش

روش. يابيمر مي
توان آنعري را 

 يا أيها الساقي
ارد كه متشكل
نيم كه با زبان ا

پ ايراني وجود
به آنني ديگر 

عارشان را با زبان
تواند هبداند مي

ديع است كه عل
ر فارسي زبان عر

اي ادبي استرايه
سه زبانهو ت دو 

ن آراية ادبي است

 شده است كه ي

شبيه نشده است
تيب اشارهن به تر

)3ت شعر       
ه ها و خال نقطه

    
 

اي پرور: ربَّناست 
 .رست است

پيراهن )1: رتيب
 .رست است

  اين) 1: رتيب
 .رست است

  :رتيب
أخط ـ أن تکلّم 

  :ك مطلب
در شعرزبانگي 

رنگ اصلي باشز 
زبردست شعرن 

شاع ايند كه هر
ألا«ظ شيرازي 

معي سه زبانه د
بين شبيه شعر مي
 .رست است

  : گزينه ها 
 در موسيقي پاپ

زباكردن شعر با 
شعر فارسي اشع

زبان ب ري كه دو
 .رست است

  : زينه ها
اي در علم بدرايه

م تلميع در شعر
زبانگي آي يا سه

شيرازي ملمعات
يا سه زبانه بودن

 .رست است

طور واضح ذكر

 .رست است
اي به آراية تش ره

اساس متنها بر
بيتزيبايي و جذا

سبي كه داراي ن

www.sanjeshse

ترجمه درست
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
ـيُفکّرْ  )1

ترجمه درك
تلميع يا دوز
هايي غير از

را نزد بزرگان
سراسوم مي

معروف حافظ
شيرازي ملم

هايي ش متن
در 2گزينه  .3

ترجمه ي گ
ملمعاتي )1
كآميخته) 2
بزرگان ش) 3
هر شاعر) 4

در 3گزينه  .3
گزي ترجمه

تلميع آر )1
زبان دوم) 2
زبانگيدو) 3
سعدي ش) 4

دو ي: توضيح
در 4گزينه  .3

در متن به ط
  »و ناولها

در 1گزينه  .3
در متن اشار
ه ساير گزينه

افزايش ز) 2
پوست اس) 4
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ر تـدبر در  
راه درسـت   

 در كـه  ت 

 دائمـي  ج 

 گـاه  و ت 

ationgroup

 اَحتوی ضيه

  ل

  لس

  خبر :خَير

      

ية شريفه نيز د
كشـف ر«مـان  

اسـت شده سبب
احتيـاج«پـس  . 
متفـاو هـاي  امه

1(  

ماض) 3 

اج إلی المفعول

    »کبار«فه 

  .ست

مجل) 4 

  .ت

خَ )4خبر  :خَير

نُغيّر )4      

، و آ14و  13ص 
سران زدگي، هم

س كند، تضمين 
12ص » .شـيم 
برنا ارائة«علت و 

07/09/1399وم 

 

يحتا ـحرف زائد 

صفةٌ و موصوف
  ةٌ 

  .رخواهي كند

ل اسضياسم تف :

  عم

است )ترين(الي 

خ) 2ول فعم :سط

أتکلّم       )3

ي انسان در صص
 جلوگيري از خس

را او سعادت و د
باش بشري مكاتب
عل» كند تضمين

 

6  

وسمرحلة (يزيك 

رخب) 2 

له ح) 3  تَفعيل

ص/ ) فةکثرة الصّ 
صفةٌ )4 

كه از ايشان عذر

:أفضَلبا مفرد  

مطاع) 3 

صفت عا ها گزينه

أوس) 1:  ترتيب

 .است 

          رسبوا

ي برتر و اساسي
ية شريفه براي

باشد نيازهايش 
م جانب از تضاد

ت را او سعادت و

)2(و زندگي 

دهم؛ رياضي و في

 وف

کيل علی وزن

يدلّ علی کث(غة 
 حرفة

و واجب است ك

أفاضل. خواهد ي

 ت

ست و در ساير گ

به ها ساير گزينه

»الأدب ليقلو 
تر) 1: هاي  فعل

، و نيازهاي18ص 
 ارائه شده در آي

پاسخگوي كه 
مت گاه و متفاوت

و باشد يازهايش
  .ت

 دين و

سنجش يازد

فاعله محذو) 1 

تَشکمصدره ) 2 

اِسم للمبالغ )1 
ی المِهنة أو الح

 غيبت كند بر ا

م تفضيل را مي

مَکتبات) 2 

اس) تر(تفضيلي 

اعل دارد و در س

  .ف نفي است

هو«مله اسميه 
به ترتيبط شر

شه و تحقيق ص
راهكار. اند  آمده
  .ست

اي برنامه داشتن
م هاي برنامه رائة
ني پاسخگوي كه
معلول است» ري

    
 

 .رست است

:ه ترتيبها ب ينه
 .رست است

:ا به ترتيبه ينه
  حرف زائد

 .رست است

:ها به ترتيب ينه
يدلُّ عَلی ـبالغة 

 .رست است

 .رست است

 كس از مؤمنان
 .ت استرس

مصورت سؤال اس
 .رست است

 مكان م
 .رست است

صفت ت 3گزينه 
 .ت استرس

انقش ف 3گزينه 
 .رست است

ها حرف ير گزينه
 .رست است

جواب شرط جم 
ش جوابي ديگر 

 .رست است
ي در بخش انديش

كتاب درسي 1
ا» ستنچگونه زي

 .رست است
د به انسان ئمي

ار شاهد همواره 
ك اي برنامه تنش

بشر مكاتب انب

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
علت رد گزي

در 1گزينه  .4
علت رد گزي

يس لهل) 4
در 2گزينه  .4

علت رد گزي
اِسم المب) 3

در 3گزينه  .4
در 4گزينه  .4

هر :تابَ اِغْ 
در 4گزينه  .4

ص :الرّجحان
در 1گزينه  .4

فاقد اسم) 1
در 3گزينه  .4

در گ» خير«
در 3گزينه  .4

در گ ّ»شر«
در 2گزينه  .4

در ساي» ما«
در 2گزينه  .5

2 هدر گزين
هاي در گزينه

  
   
  

در 3گزينه  .5
شعر سعدي  

4قرآن ص 
زندگي يا چ

در 3گزينه  .5
دا احتياج«  

تاريخ طول
داش به انسان
جا از متضاد

erv.ir
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 و يابـد  ـي 

 اختيـار  م 

 حفـظ  و ي

 بـه  نيازي 

 كه ايم شده

 و شـود  م 

 آن شـدند، 

  .ه است

 احكـام  ي 

 بـه  مردم 

» .اسـت  ي 

گر ارتبـاط      

  .37ص 
ationgroup

مـ را زندگي حيح

اسـلا جـز  دينى

آوري جمـع  رد) 
كتاب اين جهت

ش مأمور يامبران

مـرد فرهنـگ  و

ش آگاه آن انيت
و چندديني شده

برخـي در انبيـا  م
  .25ص 
با كه ايم شده ر

الهـي كتاب اين 

ـت و بـا يكـديگ

ص» .است نمانده 

1(  

صحي راه نبايدها،

  .16ص  

د كه كس هر و

)ص( رماك ـ مبر 
ج همين به .ديد

پي ما :عقوِلهِم درِ
  .ست

و بآدا و ـدگي 

حقا به از آنكه س
 منشا اختلاف و

تعاليم وجود، ن
ص» .است داشته

مأمور پيامبران ا

  .ي است

هاي سوره از كي

تاب درسـي اسـ
  .ت دارند

باقي آنها از ري

07/09/1399وم 

ن و بايدها خيص

».يافت دست ي

«: ﴾الخاسرينَ نَ
  .31ص » .د

پيـام كه هتمامي
نگرد كم آن از ا

لي النّاس مقَد ع
يامبران همين اس

زنـ سـبك  جـزء  

پس مگر يمودند
و اين،. 23 ص 

اين با .اند آورده ن
د يكديگر با ايي

ما :عقوِلهِم قَدرِ 

كتاب درسي 44

يك مشابه اي وره

كت 36ظ از ص 
دلالت و اشارت 

اثر امروز و بود ه

7  

وسمرحلة (يزيك 

تشخ و معرفت ب

اساسي هاي سؤال

ي ورَةِ فنَ الآخم
بود خواهد كاران

اه با و الهي يت
يا افزوده آن  بر

نُكلّم اَن ارنماُ بياء
اساساً وظيفة پيا

الهـي  تعـاليم  
25.  

نپي مخالفت راه 
در قرآن، تدبر» 

دين يك آنها مة
ها تفاوت دوره هر

لّملي ساالنّ كع

4 و تحقيق ص 

سو آوردن كريم،

شعر حضرت حافظ
»اعظم پيامبر ن

  .ي است

مشاهده قابل ان

دهم؛ رياضي و في

  .ت

كسب اب و كند ي

س پاسخ به توان

هو ه ومن يقبلَ ن
ك زيان از آخرت

عنا پرتو در و ن
اي كلمه هيچ و 
  .29ص » .ند
الانَبي معاشرَ انّا :د

پس ا. 25ص » 

تا شد سبب ]ت
5ص » .بگذارند 

آن، در كتاب ل
».داشت وجود ن

هم واقع در .ست
هر نيازهاي و دم

نُك اَن امُرنا لانَبياء
 

و انديشه 41ص 

  .37ص » .يند
ك قرآن و اسلام 

ش / ، و بيت43 
بودن ناخوانده س

يكتاب درس 37

زما آن مردم ي

سنجش يازد

كتاب درسي است

مي تفكر الهي ام
 16.  

ت مي وحي و قل

دينًا فَلنَ السلامِ رَ
آ در و شد واهد

مسلمانان كوشش
نشد تحريف چار

مان خواهد باقي 
فرمايد مي )ص( 
».بگوييم سخن 

دعوت در وستگي
كنار راحتي به 

اهل و است سلام
آنان ميان كه ي

اس يكسان مبران
مرد آگاهي سطح
الا معاشرَ انّا: مايد
 .25ص » .ييم

ن صدر قرآ  تدبر

گوي مي» تحدي«
دادن نشان هي

ص» ر در قرآن
درس و امي« بر 

7جمة آن در ص 

برا فقط گذشته،
    

 

 .رست است
ك 14و  13صص 

 .رست است
پيا در خود عقل

و 15صص » .د
عق گرفتن قرار م

 .رست است

 ﴿ن وبتَغِ مغَير ي
نخو پذيرفته او ز

  :ها زينه
ك و تلاش با«: 2
دچ كتاب اين ،

ندارد و جاودانه
اكرم پيامبر«: 4

عقل شان ندازه
 .رست است

پيو و استمرار[ 
را آن نتوانند ن

 .رست است
اس خداوند، نزد ن
حسدي و رشك 

 .رست است
پيام دعوت صلي
س و زمان با سب
فرما مي ) ص(رم

بگوي سخن شان
 .رست است

رگرفته شده از
 .رست است

« را مبارزه به ت
غيراله براي راه ن

 .رست است
تدبر« مربوط به 

معنايي داشته و
 .رست است

ية شريفه و ترجم
 .رست است

گ پيامبران جزات
www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  

در 2گزينه  .5
ع با انسان«  

رود مي پيش
هم كنار با«  

در 3گزينه  .5
آية شريفة  

از هرگز كند
رد ساير گز  
2رد گزينة   

داشت قرآن
ن» تصحيح«
4رد گزينة   
ان به مردم با

در 1گزينه  .5
تداوم اين«  

دين دشمنان
در 4گزينه  .5

دين قطعاً«  
دليل به هم

در 2گزينه  .5
ا محتواي«  

متناس فرعي،
اكر پيامبر«  

عقل ش اندازه
در 3گزينه  .5

به ترتيب بر  
در 4گزينه  .6

دعوت اين«  
ترين آسان«  

  .38ص 
در 3گزينه  .6

يفهآية شر  
مع / مفهومي

در 2گزينه  .6
مطابق با آي  

در 4گزينه  .6
معج البته«  
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ا در سـاير  
بـا كفـار و     
ـؤال اول و  

 ديگـر بـه       

آيـة  سـت و  

 كـه  سـاني 

همان طـور  
. قع ندارنـد 
 ستور آمده

 نرآق ـ يم 

 ،)ص( كـرم    

 علـَي  ـسٍ 

 و نمـاز  ـر 
ايـن  ). 3و  

ationgroup

اما. دارند الهي ت
جهـاد، رابطـه ب

، سـ58يـق ص   

كـه سـه گزينـة

اسـ» طـاغوت  ت 

كس: ﴾قَبلـك  ن 
ته شده است، ه

اما در واق.  دارند
راكه فرمان و دس

  .شد

تعـالي تبيـين  و 
53.  

سـوم، پيـامبر اك

  .ت

 لـي  ـلامخمَـ ع
بـ: اسـت  شده ر
2رد گزينـة  (» 

1(  

حكومت تشكيل
( رد از آنهاسـت   

انديشـه و تحقي 

، حـال آن ك)53
 52.(  

 50.  

حاكميـت نفـي  و
5.  
 

ك ـن انُزلَِ ما وم
 آية شريفه گرفت
است كه ايمان

چر. كردند ي مي
ماعي انسان باش

تعلـيم «ـؤليت     
و  52صص . »)

مطـابق درس س

  .است
تاب درسي است

سـلاا بِني« ):ع( 
استوار پايه پنج 
».تاس ـ شـده  ت

07/09/1399وم 

ت به بيشتري ياز
ا داراي دو مـور

).4گزينة م در 

3ص ( كنـد  مـي 
تا 49صص(» )ي

ص» .كنند بنا 

و الهـي  ولايت ش
51 در قران ص 
 :ضيح داده شود

الَيك انُزلَِ بمِا منوا
در )يمان دارند

زعم خودشان ا 
ت طاغوت را نفي
شاي مسائل اجتم

  .شته نيست

مربـوط بـه مسـ
)ص( خدا رسول

ادتان باشد كه م

ا الهي آيات ميق
كت 49ق با ص 

حديث امام بـاقر 
بر اسلام«: »لاية

دعوت ولايت به 

8  

وسمرحلة (يزيك 

ني د كههستنم لا
و يـا) 1 گزينـة  

ين قضايي اسلام

لالت و اشارت مـ
ظاهري ولايت( 

  .ست

عدل پاية بر ي

پذيرش ضرورت
و تدبر 51و  50

ر دربارة آن توضي

آم انََّهم يزعمونَ 
اي شده نازل تو ز
/ پندارند مي / د

رفتند و حاكميت
گش تواند گره نمي

اي آسماني گذش

در بخـش دوم، م
ر معنوي ولايت

يا: نكته. بود )ع(

عم فهم براي ي
مطابقهر سه، . ت

ح. ل سوم است
بالولاِ نوِدي كمَا 

كه گونه ده آن

دهم؛ رياضي و في

اسلا دين تورات
رد(شود ده نمي

قوانيدشمنان،  ل

دلا» )ص( خدا ل
اسلامي حكومت

كتاب درسي اس 

ا جامعه مردم، ه

ض«، عهي در جام
0صص . ع است

كه قدري بيشتر

الَّذينَ﴿  عبارت
از پيش آنچه به

كنند ن گمان مي
پذير  الهي را مي

ن پنداري نمماي ا
ها ند، نفي كتاب

بخش اول و يا د
« مرتبه و مقام 

( علي حضرت ،

علمي مرجع رين
است بوده قرآن م

، سؤال58ق ص 
لَم و نادبشَيٍء ي

نشد دعوت گري

سنجش يازد

  .سي است

دست و احكام از 
دست احكام ديد

دل در رعب جاد

رسول معنوي ت
ح تشكيل با هي

ك49و  50و  49

  .سي است

كه بود آن مبران

 حكومت اسلامي
 با همين موضوع
يفه، لازم است ك

ن پنداري كه از
ب و شده نازل تو

ندار است؛ اينان
داشتند، ولايت

ثانياً،. فر بورزند
راستين به خداون

ي ديگر، يا در ب
، و نه)49ص ( 

كريم، قرآن افظ

معتبرتر و اولين 
معلم ترين بزرگ

انديشه و تحقيق 
و الولاِيِة و الحجِّ 

ديگ چيز به ت، و

    
 

 .رست است
كتاب در 49ص 

 .رست است
، هر سه مورد،3

 موردي از اين د
ايج، و 2ر گزينة 

 .رست است
ولايت«به  1ينة 

اله قوانين جراي
 .رست است

9ه ترتيب صص 
 .رست است

كتاب در 49ص 
 .رست است

پيام ارسال هداف
 .رست است

ضرورت تشكيل
در ارتباط كامل
ت زياد آية شري

  :ها زينه
ايمان، اولاً: 4و  2

ت بر آنچه به نند
نپ ، معلوم است

 ايمان راستين د
كه به طاغوت كف

لازمة ايمان ر: 3
 .رست است

هاي گزينه: ها زينه
هستند» )ديني

 .رست است
حا و كاتب رين

  .د
)ص( پيامبر تار
بز و اولين )ص( 

 .رست است
و 50بي از ص 

و الصومِ و كاة 
ولايت و حج و ه

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
مطابق با ص  

در 3گزينه  .6
3در گزينة   

ها، يا گزينه
بيگانگان در

  .دوم
در 1گزينه  .6

حديث گزين  
اج«مسؤليت 

در 3گزينه  .6
ق با بهابمط  

در 2گزينه  .6
مطابق با ص  

در 4گزينه  .6
اه از يكي«  

در 1گزينه  .7
دليل دوم ض  

شريفه نيز د
بنا به اهميت  
رد ساير گز  
2رد گزينة   

كن مي گمان
كه از نامش

كه اگر چرا
امر شده ك /
3رد گزينة   

در 4گزينه  .7
رد ساير گز  
د مرجعيت(

در 2گزينه  .7
برتر و اولين  
بودند» اُمي«
رفت و گفتار  
رسول خدا  

در 4گزينه  .7
سؤال تركيب  

الزَّ و الصلاة
روزه و زكات
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@sanjesheduc

رد (. 50و  

 كـه  ـامي 

 كـم  آن ز

و ايـن،  . 29

 يـا  كم ي

 به مصـون  

 را آنـان  ي 
 معرفـي  ن 

وجـود  «ـد  

جـود خـدا    
  .شود ي

موجـود در   

ationgroup

49صـص  . شـد 

اهتمـ بـا  و لهـي 
از يـا  افـزوده  آن

9و  28 صـص  

اي ذره بدون و رد
نيز و اين. 49 

هـاي برنامه فريب
دشـمن را مانان 

گوينـ خـي مـي  

  ». نمود

و آنها كه بـه وج
جا جمع نمي يك

  

هـاي م ا واقعيت

1(  

باش مـي » )اهري 

ال عنايت ورتپ در
آ اي بـر  كلمه چ
درس دوم،» .ـد 

كر مي دريافت ي
صرس چهارم، 

ف و بشناسيم ند،
مسـلم برخـي  و 

برخ -1ت بگيـرد  

س خود دريافت

نكار خدا ندارد و
ر نبوده و هرگز

.گيرند كمك مي

 براي آشنايي با

07/09/1399وم 

ظـا ولايـت ( مي

د و مسلمانان ش
هيچ و نشد حريف

مانـ باقي خواهد

وحي فرشته از ل
در» ...داد انجام 

ورزن مي دوستي 
دوست را ها ست

  .كنند  ادعا مي

مكان دارد صورت
«  

ن با حواستوا مي

اي جز ان د، چاره
بول علم سازگار

ك» نيروي عقل«

ه كرد كه انسان

  .ت

 ديني

9  

وسمرحلة (يزيك 

اسلامي حكومت 

كوشش و تلاش 
تح دچار كتاب 

ب دارد و جاودانه
 .صحيح است

كامل طور به را م
كامل طور به را

اسلام دشمنان
صهيونيس مانند 

ود ندارند، فقط ا

گيري ام  موضع
»دانم نمي«ويند 

خدا را نم«ويند 

  .دن است

  .ان است

بي بداندعلم تجر
 قبول خدا با قب

«ز پردازند ا مي 

تشبيه» هيگيري

ندي، پديده است

هاي د و اقليت

دهم؛ رياضي و في

تشكيل با الهي 

با :تحريف از يم
اين داشت، رآن
ند »تصحيح«به 

نيازي از تص  و بي
كريم قرآن آيات

ر مسئوليت اين 

د با ولي نامند مي
اسلام دشمنان 

لي بر ادعاي خو

كنند سه گونه ي
گو برخي مي -3

گو كنند، مي  مي

، سكوت كرد»ت

شه عاجز و ناتوا

 و خود را پيرو ع
زيرا. كنند ل مي

»فرامادي«مور 

تور ماه«يا » ربا
  

موجود نيازمنهر 

معارف و

سنجش يازد

قوانين اجراي« 

كري قرآن حفظ 
قر حفظ و آوري

ب نيازي كتاب ن
مجيد از تحريف

آ) ص( خدا سول
)ص( اكرم مبر

  .كند ت مي

م مسلمان را ود
كه است چنين

كنند دليل كار مي

ك شيء بحث مي
3» وجود ندارد«

ليلي كه مطرح

ماوراء طبيعت«ر 

هميش» اي مادي

مي وفادار بماند
 تفكر علمي عمل

علمي به اثبات ا

ر آهن«توان به  ي
.افكند مي» ستي

است، زيرا ه» ده

    
 

ط به مسؤليت 

 .رست است
  .بي است
ـ2: ... تم نبوت

آ جمع در )ص( 
اين جهت همين

اندن قرآن مم ن
رس: وحي ابلاغ 
پيام .درسان مي م

 مجيد هم دلالت
 .رست است

خو ظاهر به كه 
چ ها گروه اين ش

  .57ص 

 .رست است
وجود خدا را انك
 .رست است

دربارة وجود يك
«گويند  رخي مي

 .رست است
ن وجود خدا، د

 .رست است
 تجربي در برابر

 .رست است
ماور«ن از انكار 

 .رست است
ه طرز تفكر علمي

د، برخلاف طرز
 .رست است

با تكيه بر امور ع
 .رست است

گانه انسان را مي
هس« در درياي 
 .رست است

پديد«صوصيات 

www.sanjeshse

حديث مربو
  )1گزينة 

در 1گزينه  .7
سؤال تركيب  
عوامل خت«  

اكرم پيامبر
ه به. نگرديد
نمصوهمان 

و دريافت«  
مردم به زياد

ماندن قرآن
در 1گزينه  .7

را كساني«  
روش. نخوريم

ص» .كنند مي
  
  

در 3گزينه  .5
كساني كه و

در 3گزينه  .5
افرادي كه د

بر -2» دارد
در 4گزينه  .5

انكاركنندگان
در 2گزينه  .5

موضع علوم
در 3گزينه  .5

حواس انسان
در 1گزينه  .5

اگر كسي به
اعتقاد دارند

در 4گزينه  .5
كساني كه ب

در 2گزينه  .5
گ حواس پنج
جهان آن را

در 3گزينه  .5
از خص» نياز«
  

erv.ir

74

75

51

52

53

54

55

56

57

58

59



  
 

 

@sanjesheduc

وجـو و   ـت     

  .رود ود مي

  .آورد مي

  .م
m  و few 

ationgroup

فـراوان بـه جسـ

  

هر يك به راه خو

در او به وجود م

 داد تشكر كنيم
manyكارگيري 

1(  

  .كند ال مي

حمـل زحمـات ف

.از از علت است

  .ستند

شوند و ه يم مي

صب ضد ديني د

ك از خود نشان
ت، در نتيجه به ك

07/09/1399وم 

سؤا» علت آن« 

  .رد

شت، هرگز با تحم

نيا ده نباشد، بي

ز خدا، پديده هس

  .ت است

  .ت

 

ي مخالف تقسي

 

ربيت، نوعي تعص

هاي كوچك  بچه
رار نگرفته است

 

10  

وسمرحلة (يزيك 

كند از خورد مي

گير صورت مي» 

داش وجود نمي ،

و اگر چيزي پديد

دي، همه غير از

  .ست

ها بر حقيقت وس

است» ي عقيدتي

 .است» خلاقي

هاي ها به گروه ان

 .ات اشاره دارد

ند، نتيجة اين تر

ر برخورد با آن
جمع قر sي آن 

)2(انگليسي 

دهم؛ رياضي و في

  .است» 

اي كه برخ پديده

»سانتجوگري ان

قل و فكر انسان
  .خت

 به علت است و

  .اند رده

موجودات غير ما

ان از حقايق اس

  .ست

شتن اميال و هو

ماديگري« مبين 

ماديگري اخ«صراً 

انسا» پرستي حق

به ضعف نفسانيا

ربيت قرار نگيرن

بر زيادي كه درص
چرا كه در انتهاي

ا

سنجش يازد

»پديده بودن«ي 

زانة خود با هر پ

جست« براساس 

دار در اعماق عق
پرداخ ها نمي يده

نيازمند»  بودن

پر كر» ها پديده

ده هستند اما مو

  .ه وجود ندارد

ي رويگرداني انسا

اس» انكار خداوند

ها، مقدم داش وس

عالم ماده ديدن

، منحص» نفساني

رستي به جاي ح

ب» هاي رواني ده

ن واقعي تحت تر

علم به خاطر ص
 شمارش است چ

    
 

 .رست است
هاي يير از نشانه
 .رست است

ريان زندگي روز
 .رست است

 كشفيات علمي
 .رست است

د س اصيل و ريشه
 يافتن علت پدي

 .رست است
پديده«ز جهت 

 .رست است
«ت و مادي را 
 .رست است

ادي، حتماً پديد
 .رست است

رگوني در ملائكه
 .رست است

عامل اصلي» قل
 .رست است

ا«گري عقيدتي 
 .رست است

ي از اميال و هو
 .رست است

 را منحصر در ع
 .رست است
هاي ه خواهش

 .رست است
جايگزيني خودپر

 .رست است
عقد«كار خداوند 
 .رست است

 از طرف مربيان

 .رست است
ما بايد از مع: مله

patie بلغيرقا

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
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در 3گزينه  .6
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در 4گزينه  .6
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در 3گزينه  .6
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موجودات ما

در 3زينه گ .6
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در 1گزينه  .7
ترجمه جم  
enceاسم   
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@sanjesheduc

زيـاد  ) ايي 
ن كميـت     

كـه در آن  
، 52 عـدد     

لت حرفـي  

بعد از  1ة 
 بـه زمـان       

only   تنهـا
ست و جمع 

  

  

ationgroup

p )صبر و شـكيبا
بـه هـيچ عنـوا 

“give som )ك
بـا توجـه بـه. د
بايد در حالت 99 

در گزينة). 3ينه 
ضـمن بـا توجـه

yبعـد از  ). 3و  

ابل شمارش اس

  معيت

  يسه كردن

 
  سب

  .ا را بخنداند
  طقه

  .دند
  مل كردن

.آن جا پيدا كرد

.جالب بود ،بود

1(  

patienceزان 

little، كلمـة  

 .  

mething to 

نادرست هستند
تا 21عداد بين 

رد گزي(ده كرد 
مع بيايـد، در ض

  ).4ة 

1هـاي   گزينـه 
غيرقا »وقت«ي 

  .شبيه هستند
جم) 4 

  .مصدوم شد
مقاي) 4 

 . محبوب است
مناس) 4 

رگرم كند و آنها
منط) 4 

ي شبيه هم بود
كامل) 4   كردن

دوستان زيادي آ
   

 شغل مطمئن ب

07/09/1399وم 

 جمله، قطعاً ميز
جاي خالي دوم

است kidsسم 

somebody”

ن 4و  1هاي  ينه
سوي ديگر، اع ز

غيرسوالي استفا
د به صورت جم

رد گزينة(ه كرد 

رد گ(جمع بست 
 time به معناي

جمعيت خيلي ش

ارك به شدت م
 ل كردن

  .يد

اش بسيار شتني
 مكن

ت تا افراد را سر
 

آنها خيليچرا كه 
ك جه شدن، توجه

مند شد و د لاقه
 ر كردن
  ه كردن
  .ه كنيد

ي كه از گرفتن

11  

وسمرحلة (يزيك 

 به مفهوم كلي
در ججه كنيد كه 

براي اس »كوچك

“give som  و”

گزي) ل غيرانسان
از). 4و  3هاي  ه

 بايد از ساختار غ
بايد 4در گزينة  

ل ساده استفاده

توان آن را ج مي
اسم). 2و  1ي 

ز نظر اندازه و ج
 الگو) 3 

زي فوتبال در پا
تبادل) 3 

توجه كني »شدن

صيت دوست داش
غيرمم) 3 

يي ذاتي را داشت
عمل) 3 

تصوير شوم چ 2
متوج) 3  بودن

رهنگ ايراني علا
تصور) 2 
اشاره) 4 

توجه »مند شدن

حبه رفت در حالي

دهم؛ رياضي و في

ت كنيد با توجه
توج). 4د گزينة 

ك«فت به معناي 

mebody som

someth مفعول
رد گزينه( بيايد 

  ).4و  1

در وسط جمله،
penاسم ). 1ة 

توان از زمان حال

مارش است و نم
ها رد گزينه(كرد 

كشور همسايه از

شته در حين باز
 ت كردن

مصدوم ش«عناي 

ا به خاطر شخص
 ب

ناكش، اين تواناي
 فايده، امتياز

2جه تفاوت ميان 
وت با بودن، متف

 جان واقعاً به فر

م علاقه« معناي 

ه به اتاق مصاح

سنجش يازد

دقت). 3و  2ي 
رد(ر شده است 

كه تنها يك صف

 ”methingي    

hingن است و 

به صورت جمع
هاي  رد گزينه( 

 how muc د
ينةرد گز( بيايد 

didn’t(تو ، نمي

غيرقابل شم »كار
 a f استفاده كر
  ).3و  1اي 

ك 2زارش اخير، 
 قرن) 2 

ترم هفتة گذش ك
دريافت) 2 

receive به معن

ها  در ميان بچه
محبوب) 2 

ود بيماري دردن
نكته، ف) 2 

ن نبود كه متوج
متغير) 2 

متش در ايران،
  كردن
  

develop a به

رد جوان ماهر كه

    
 

هاي رد گزينه(ت 
كه موجب تشكر
مارش نيست، بلك

 .رست است
 بـه سـاختارهاي

so مفعول انسان
 در جمله بايد ب

باشندط فاصله 
 .رست است
how ma  وch

peo (بايد فعل
t know(ل اول 

 .رست است
w  ك«به معناي

a little  ياfew

ها رد گزينه(شود 
 .رست است

براساس گز: مله
 ماني

 .رست است
برادر كوچك: مله

 ح دادن
e an injuryح 

 .رست است
معلم تاريخ: مله

 ، در دسترس
 .ترست اس

بيمار با وجو: مله
 ، قابليت

 .رست است
خيلي آسان: مله

 ي كردن
 .رست است

در طول اقا: مله
ك ش دادن، ايجاد

 شتن
an interestح 

 .رست است
مشاهدة مر: مله

www.sanjeshse

نادرست است
بوده است ك
غيرقابل شم

در 2گزينه  .7
بـا توجـه  

omebody

اسم موجود
همراه با خط

در 2گزينه  .7
anyبعد از  

ople(فاعل 

گذشته فعل
در 4گزينه  .7

workاسم   

 eتوان از مي

ش بسته نمي
در 4گزينه  .8

ترجمة جم  
دورة زم) 1  

در 2گزينه  .8
ترجمة جم  
توضيح) 1  
به اصطلاح  

در 2گزينه  .8
ترجمة جم  
موجود) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جم  
توانايي) 1  

در 3گزينه  .8
ترجمة جم  
ميزباني) 1  

در 1گزينه  .8
ترجمة جم  
گسترش) 1  
وجود داش) 3
به اصطلاح  

در 3گزينه  .8
ترجمة جم  
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رد (ه كـرد   
  ).4و  3 

اي انتخاب 
 a   درست

  ).2 گزينه 

از ). 4و  2  
ن سـاختار      

و  1هـاي   ه 

  .است ن

ationgroup

  ه، خاص

  .ود
ملاً، قطعاً، حتماً

  رت، انرژي

 a few اسـتفاده
هاي رد گزينه( 

بر). 3و  1هاي  ه
fewمعنا شد  ي

رد گ(رست است 

هـاي رد گزينـه 
كنيـد كـه چـون

رد گزينـه(ايـد  

ينتر نزديك ---- 

1(  

ويژه) 4 

ن بسيار دشوار بو
كاملا) 4  ن

قدر) 4 

wو  fewز ن ا  

fe استفاده كرد

رد گزينه(ه كرد 
ت است و اگر بي

 a fewپاسخ در

ر(ه قرار بگيـرد  
مچنين دقـت ك

الي بياؤت غيرس

----------ي به 

  .د

07/09/1399وم 

 ئن

ملي كردن آنع
ور سليس و روان

 ه

تـوان همـراه آ ي    
ewيا  little از 

  ي كردن
  ه كردن

 a littlاستفاده
درست few شد 

wمعنا شد، پس  ي

ho مورد استفاده
هم). 1رد گزينة 

نها بايد به صورت

از نظر معنايي ،ت

اشاره دارد -----

12  

وسمرحلة (يزيك 

مطمئ) 3 

كل اين بود كه ع
به طو) 3 

وسيله) 3 

ش اسـت و نمـي
توان تنها ميها 

پيروي) 2 
تجربه) 4 

leو  littleن از 
اگر معنادار. نيم

بي جمله كاملاً. 

ow muchاه 

how m  ر(بيايد
ملة بعد از آ، ج

  دارد؟

-.  
  .مفكر كني م

كشيده شده است

------ست به 

دهم؛ رياضي و في

 ند

هاد كرد اما مشك
 ر اضافي

يرقابـل شـمارش
v هاز ميان گزينه

توان مراه آن نمي
ترجمه كن »هيچ

.» دوست نشويد

تواند به همرا مي
manyبعد از  ه

اند ط جمله آمده

ال وجود دؤام س
  ؟

----.  

-------------
مبراي آن نداري 

زير آن خط ك 2 

ط كشيده شده اس

سنجش يازد

ارزشمن) 2 

ملاً خوبي پيشنه
به طور) 2 

 مقدار) 2 

غي »توجـه «اي  
very ديگر، با 

 منتقل كردن
  

مارش است و هم
ه«ت جمله را با 

ر بوميشوچ گويِ

مارش است و نم
m بايد بلافاصله

how  در وسط

اي پاسخ به كد
؟دهند  شكل مي

-------------
  بينند  مي

----ت كنيم كه 
اي يزي كه كلمه

كه در پاراگراف 
  »شوار

  چيست؟
  

خط 1 پاراگراف 

    
 

 ه، متأسف 
 .رست است

او ايدة كام:  مله
 ر مكرر

 .رست است

 .رست است
attent به معنـا

از سوي). 4و  1
 .رست است

 برقرار كردن؛ م
 كردن

 .رست است
speak قابل شم

a  و fewكافيست
توانيد با هيچ  مي

 .رست است
mista قابل شم
mistakes اسم 

how   وmuch

 .رست است
طلاعات كافي بر

رامن  بان افكار
 .رست است

- مردم گينه نو 
مانند بقيه مردم
 .رست است

برداشت توانيمي
در مورد چيز مني

 .رست است
“complicate

di  د«به معناي
 .رست است

نوان براي متن چ
رايج اما اشتباه 
كه زير آن در “ .رست است
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a fewبين 
شما«. است

در 3گزينه  .9
akesاسم   

سوي ديگر،
w many 

2.(  
در 1گزينه  .9

در متن اط  
زب اًآيا واقع  

در 2گزينه  .9
طبق متن  
هان را مج  

در 4گزينه  .9
نمياز متن 

توان ما نمي  
در 2گزينه  .9

”edكلمه   

  ifficult 

در 3گزينه  .9
بهترين عن  
ر چيز يك  

در 4گزينه  .9
”it“كلمة   
  تقلب  

erv.ir

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98



  
 

 

@sanjesheduc

  .سازد  مي

را به وجود 

  .شوند مي

  .شود  مي

gr

x
=12  

ationgroup

 /23 درجه 5

ها ر  و آتشفشان

بندي م ها دسته

نيز يافت) نسوز

  .شود ي

ton
x

ton


3
1

1(  

 روشنايي زاويه

ره صعود نموده

ه ه غير سيليكات

طلق ن(سكوويت 

ز عمق انجام مي

x: گرم  gr= 4

  .صيت هستند

  .دهند مي

07/09/1399وم 

  .د نيست

------ .  

با دايره عظيمه

  ).1-7ل 

كر د مذاب سست

 همگي در گروه

  . رس است

صنعتي مانند مس

برداري از  نمونه

  4از هر تن

ارد فاقد آن خاص

فت را تشكيل م

13  

وسمرحلة (يزيك 

و ديگر بد استج 

-------------

  .كزي است

ـ جنوب زمين ب

شكل(شده است 

شود و مواد ه مي
  .آفريقا

وارد مطرح شده

 

كر مناسب خا

هاي ص رد، كاني

مليات حفاري و

ppm

ppp

 = 
 =


1

4 4

  .نام دارد

ساير موا. ي است

نف) منشاء( مادر 

 شناسي مين

دهم؛ رياضي و في

بسيار رايج تقلب

---ين است كه 
  رايج است

ظريه زمين مرك

ي، محور شمال ـ

ح زمين ظاهر ش

اي شكافته  قاره
نجارو در شرق آ

ساير مو. ي است

 .شود سوب مي

ي، وجود ذخاير

گوهري مانند زمر

ت ژئوفيزيكي، عم

gr

ton
gr

ton

1

4

SiOآمتيست نا ،

اي ي چشم گربه

وبات ريز سنگ

زم

سنجش يازد

عتقاد ندارد كه ت

 پاراگراف آخر اين
بين نوجوانان ر 

دهنده نظ ل، نشان

كتاب درسي 13

راسيك در سطح

 ويلسون پوسته
ي كنيا و كليما

هاي سيليكاتي ي

ن كانه مس محس

 صنعت سفالگر

هاي گو ضي كاني

پس از مطالعات

O2ب شيميايي 

راي درخشندگي

لاي رسو در لابه 

    
 

 .رست است
تن، نويسنده اعت

 .رست است
سنده از نوشتن 
 كه تقلب چقدر

 .رست است
ح شده در سؤال

 .رست است
3ص  1-4شكل 

 .رست است
در دوره ژور نده

 .رست است
زشدگي چرخه
هاي نند آتشفشان

 .استرست 
ول در زمره كاني

 .رست است
پيريت مهمترين

 .رست است
اده اوليه توسعه
 .رست است

ها افزون بر بعض ت
 .رست است

كتشاف معدن، پ
 .رست است

 .رست است
ش رنگ با تركيب

 .رست است
ي كريزوبريل دار

 .رست است
)سيدهاي چرب
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سـي قـرار       

α + β = 

m = 

عادلـه بـالا   

( y)(−1 

x x+22 

A
M =  

y x−5 2 
y y−5 2 

R =2 

 
S = 

x − =4  

 Δ >  

x m+2 3  
  

m =2  
  
  

ationgroup

مـين مـورد بررس

m

α+β

= ⎯⎯⎯2
2

3

,m= = −2 2

b y= مع 3+

y )+ ≤3 3 

x − ≥ 3 

A B
( ,

+ = 1 32 

x − =2 
y + =56 

+


+2 2
56 2
5 2

π29

x=⎯⎯⎯→4 1

m m ×1

mx m+ +22

,m=  3 44

1(  

ي عناصـر در زم

m

β

⎯→ =2
3

2

a = +و  1− 3

y , ≤ −1
x x ≥ 1

) CM3

R = 29

m+ +16 12
m =2

17
2

+ = ⎯⎯1 

,= − ⎯4 2 2

 ضاعف

 ب

07/09/1399وم 

 توزيع نامسـاوي

/ m375

−yبـا فـرض   .  

, y ≥1
x ,x≥ ≤ −1

= +2 22 9

m + =22 1 

⎯⎯⎯⎯→Δ

⎯⎯⎯⎯→−3

مضريشه 

حاصلضرب

14  

وسمرحلة (يزيك 

  .د آن است

سي و همچنين

m =2 4

اره برقرار اسـت

−1

= 85

  .ر دايره است

m +22 1

m m= −29 8

34

 رياضيات

دهم؛ رياضي و في

 نفوذپذيري زياد

ت منظومه شمس

  . دارد

a b× اهمو ≥

و خط برابر قطر

m + =12 17

m − =2 4 

ر

سنجش يازد

وجود تخلخل و

سيارات ه تركيب

Δ و دو ريشه

a  به شرط

  .ت

س فاصله بين دو



    
 

 .رست است
 سنگ مخزن، و

 .رست است
وشيمي، مطالعه

 .رست است

m = 2 ،> 
 .رست است
b b+ = −

  

 .رست است

است 5برابر  
 .رست است

باشد، پس زي مي

 .رست است
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m −  

x x−2 5  
x −2  

([x] −1  
[ , ] ⊂2 4  

 دامنه تابع 

x

x

−
+

4
2
13  

  
f ( )

f ( )

=
 −

2
3  

ationgroup

f   ؛ )

m− > 4 

x t t= 

x− = − 5 6

)( [x])− >5
    [ , ) 2 5

پسكند،  ع مي

x

x

+ =
−

23 36
6

m n g

) m n

= + =
= − +
2

3

R است.  

1(  

( ) , f ( ) >1 2 

m ,m> < 94 2

t+ +15 3
x x − +2 5

[x>  < 1
b a− است  .

 y را قطع 1=

(x )(x

(x )(x

−
− +

2 24
2

g( )

n g( )

= −
= − =
2 4

3

  .ست

R R+ +14

07/09/1399وم 

m − 9
، ثانياً 2

x ( , ∈9 42

+ = 43 8
+ = 6 3

x] <  ≤5 2
a = − =4 2 2

x بار خط 4ها و

x x)

)
+ −−

+

22 9
3

m =
=

56

  .درخورد دارن

f (x) g(= اس

=طاع برابر  28

x(x )+ =5  

15  

وسمرحلة (يزيك 

9> 5و  1س 
2 

)
9
2

t = −6
,  +2 9 4

x≤ < 5
2حداكثر   

xبار محور  4 

     .ت

(x )(
≠ +6 2

m= −  =1

نقطه بر 2ها  تن

x  از دامنه(x)

طاتيجه محيط ق

  :ريم
= × 3 12

دهم؛ رياضي و في

aون  > پس ،

=13

باشد كه تابع مي

]زه  , ]−1 است 9

x )− 3

,n= − =2 

كنيم كه سم مي

D  و به ازاء هرx

×12
36



و در نت 

AM AN× دار
         x = 4
  
 

سنجش يازد

(
باشد، چو مي 3

fو  (x) م 1=
  .ت

ها بازyر  محو

m n + =

y x= را رس 4

f gD D= =

× × × =3 2 7

N AB A= ×
                   

    
 

 .رست است

m,ي  )−3 9
2 2

 .رست است

 .رست است

 .رست است
fه  (x) =  و

د حقيقي نيست
 .رست است

ني تصوير آن بر

 .رست است

= −2

 .رست است
y [= 1+و  2

 .رست است
] گزينه  , )= 2 5

 .رست است

14 قطاع برابر 
 .رست است
ACابط طولي 
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OE O×  
  

r = 6  

×3 62 

S
r

P
= =  

r
= +1 1

2  

 2 گـــزاره 

(A B⊆ 
  باشـد،  مي 

ationgroup

OG OF O= ×

/ , r ' =62 5

=ع آن   3 3

  .است 

= =168 56
27 9

+ + =1 1 15
3 5

ــت اســـت، در

  . است

B B A)∧ ⊆ ≡

A ⊆ B ⇔

1(  

OB (r −

FB r −= 2
2 2

ع و طول ارتفـاع

Pط آن  = 27

+ + =5 1 6
3



نادرســـره مـــوا

درست 3گزاره 

A≡ ⊆ B B∨

x : x A∃ ∈

07/09/1399وم 

  : داريم
) r(r= −225

/=4 42 5

T  

3
1  

الاضلاع متساوي 

و نصف محيط 2

r π31 23 

A         

AT  

هم 4ت و گـــزاره 
  .ست است

(~ x y :∀ گ ∃

Bمعناي  ⊆ A

∧xيجه  ∈B

16  

وسمرحلة (يزيك 

در دايره كوچك
)−  −4 5

5

TT ' = ×2 3

x

x
=

+
3

12 12

MACثلث 

× =21 16 162

6

AM = −8 7
T BS C= =

ــت و نادرســـت
 هم همواره درس

: p(x) q(

Aس  B≠ به م
A و در نتي ⊇

دهم؛ رياضي و في

 كوچك باشد، د
r + =5 625

× =12 12

x =9 36

 هستند، پس مث

68 چهارضلعي 

  :اريم

, BN= =7 1
CR ,CK= 8

  

ترتيـــب درســـ
دو گزاره نقيض

)(y) ≡ ∃δ∀

A را داريم پس
B x :⇔ ∀

سنجش يازد

هاي بزرگ و ره
r= − 4

  .ج هستند

x =6 4

برابر MCو  

د، پس مساحت

 داخلي باشد، د

P  :داريم ،=

= − =8 6 2
K = − =8 3 5

 p  وq بـــه ت
~ و فصل د ~)

y : p(x) ~∀ ∧

A B (A= ⇔

x A x∈ 

    
 

 .رست است
r هاي داير شعاع

 .رست است
ره مماس خارج

  :تالس داريم

 .رست است

 MB ،MA

 .رست است

طر بر هم عمودند

 .رست است
ع دايره محاطي

 .رست است
+ += 3 6 7

2

5

 .رست است
بـــا فـــرض 3و 

~ p q) (p∨ ≡
 .رست است

~ارزي  م q(x)

 .رست است

B B⊆ ∧ ⊆

xز طرفي  B∈
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A B− =  
(A   

A B =  

(A B  

A' B⊂  

(B B  

{ } {a,b ,  

{ } {a,b ,  

 
× 

 

51
22  

ي بـا ميلـه   
بـه ديـواره        
ـت خنثـي   

انون سـوم     
شـرق وارد   

است و در  

q
F k=  

ationgroup

A B= 
B) B' = 

B= φ ⊆

B) C (A− =

B' B A ⊂

') (B A 

{ } { }c,d , e ,

{ } { }c,e , d 

 
× = 
 

3 152

اي شيشـه  ميلـه 
رهـاي منفـي ب

هاي مثبـت رن، با

يجه بنـا بـه قـا
در جهـت ش 12

Bqعني  < 
  :كنيم يين مي

A Bq q

r
→2 2

1(  

B B (A = −
' M= φ φ =

A' A '⊆  

  .ت است
B) C' = 

A B A −

A) (A B−

{ } {, a,b , d

 
 × 

 

51 322

مبا تماس . شود ي
ه كـره رسـانا، با

ره رسانا به زمين
  

در نتي. ش هستند
mN، نيرويي 

اين يع. م هستند
را تعي Bqن، 

−× =34 1 

07/09/1399وم 

A B) B− =
M

B B=

C B= نادرست
(A C')= 

= φ

) A (B= 

} { }d,e , c

=3 15

ريكي مثبت مي
اي بـه لـه نقـره  

با اتصال كر. وند
.شود توزيع مي 

 كنش و واكنش
 q2  به بارq1،

ناهمنام Aqو  
رابطه قانون كولن

×
= × 9 69 1

9


17  

وسمرحلة (يزيك 

(A B)− 

Bبه ازاء  4زينه 

(B C') 

B') A=

ي داراي بار الكتر
زديك شدن ميل
شو رسانا القاء مي

كره رسانا،سطح 

يهاكنند، نيرو
پس بار. هستند

Bqپس   دارد،

ن به كمك ركنو

Bq−

−
×

×

9

4
1
9 1



)2(يزيك 

دهم؛ رياضي و في

= φ

 C M= و گز
(A C)= −

اي ، ميله شيشه
با نز. شود بت مي

واره دورتر كره ر
تمام سفي روي 

ك گر وارد مييكد
جهت يكديگر ه

اي وجود د جاذبه
كا. ها است وتون

Bq→ = 4

 في

سنجش يازد

  

به ازاء 2گزينه 
(B C)−

پارچه ابريشمي،
اي نيز، مثب  نقره

ي مثبت به ديو
اي، بار منف ه نقره

اي به يك ار نقطه
زه و در خلاف ج

ريكي، نيروي ج
ها بيشتر از پرو ن

C−× 61

    
 

.درست است 4
 .رست است

 .رست است

 .رست است
C ازاء  = φگ ،

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 

  

 .رست است
به پ ايشيشهله 

 الكتريكي ميله
سانا و بارهايره ر

 دور كردن ميله
 .رست است

كتريكي كه دو با
 نيروها هم انداز

 .رست است
دو بار الكتر ميان

ن تعداد الكترون
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در 1گزينه  .14
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:روش دوم  

  
  
  

 
در 3گزينه  .14

ميلبا مالش 
اي، بار نقره

تر كر نزديك
با. شوند مي

در 4گزينه  .14
نيروهاي الك
نيوتون، اين

  .كند مي
در 1زينه گ .14

از آنجا كه م
نتيجه در آن
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Bq n=  

وم نيوتـون     

B

A

F m

F m
=  

' 'q q=1 2  

qF'

F q
=  

F = ×1 9  

F = ×2 9  

TF F= 1
 

  

ـار كاسـته    

qF'

F q
=  

F k=1
4  

  

F k=2
2  

ationgroup

ne → ×4 1

مـك قـانون دو

B B

A A

m a

m a
× ⎯

q q+= 1 2
2

' 'q q r
( )

q q r '
× 21 2

1 2

/ ×× 9 2 4 11
−××

6
9 1 11 

F (+ =2 12


هـر دو بـ مقـدار 

' 'q q F'

q q
→

 
1 2
1 2 1

  :داريم

q q

( d)

× =2
4 3 4

33

q q

( d)

× =2
2 3 3

22

1(  

n /− = ×6 1

بـه كم. ن اسـت   

F FA B=⎯⎯⎯⎯→ 2

( )+ −= 12 6
2

F'

F
→ = 3

12

/− × ×
×

61 4 8
12 12


/× ×
×

6 4 8 1
6 6



) i+ 72


  

م، از q2 ه بـار  

' ×=
×


   
8 8

1 1

ه قانون كولن، د

q
k

d

2
2

4
3

q
k (

d

2
2

3
2

07/09/1399وم 

−× →196 1

كننـد يكسـا ـي 

Ba m

/ m
= 2

2 4 3

)
C= μ3

r
( )

r

× ×
×

3
32 6
2

−× =
61 72

−
= μ

6
12 

i=192



q و دادن آن بـه

F'→ =
 

6

به كمك رابطه .

( )1

( )2

18  

وسمرحلة (يزيك 

n /→ = ×2 5

رد مـ يكديگر وا

Ba /→ =1

F'
)

F
→ =2 1

8

مطـابق   ند كه
  :نند

−× =51 72

N Fμ → =2


q1قداري از بار 

F→ Δ =64

q شود وارد مي

دهم؛ رياضي و في

  :ريم
× 131

ي كه دو بار به

m

s26

  :يم

× =1 4 1
8 9 18

 q2 وجود دارن
F2و 


كن مي وارد 

N Fμ → 12




i12


 

د، با برداشتن مق

− = 64 1

q2و  q1ارهاي 

سنجش يازد

 بار الكتريكي دا

ون بزرگي نيرويي

ر الكتريكي داري

  :ن، داريم

و q1لكتريكي 
F1 الكتريكي 


و 

  :، داريم

i= 72



همنام هستند نا

36−درصد 

F2و 


از طرف با 

    
 

طه كوانتيدگي

 .رست است
قانون سوم نيوتو

(Fداريم ،:  

 .رست است
طه پايستگي بار

رابطه قانون كولن

 .رست است
، دو بار الq3ر 
نيروهاي ،ارن ب

طه قانون كولن

 .رست است
دو بار الكتريكي

 .رست است

F1 دو نيروي 


و 
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TF (= 3
2  

q
F k

d
=  

ي نيـروي  

F F=1 2  

r

−= 243  

ـال تعـادل   

  

 آن نقطـه      
بـا  . مانـد  ي  
μ6  خواهد

E
(

E r
=2

1
  

ationgroup

  
q

)k
d

−
2
2

3 4
2 3

( )q
F

d
⎯⎯→

2 3
2

دهيم تا بردارها

q q
k

r
→ =1

2
1

r
r

r

− →2
2

2
4

ر حـان نيروهـا د 

3
4

ـله ايـن بـار بـا
بـاقي مـي Eن 
 q2  برابرNμ

r
)

r
→

×

21
2

1
25
1
9

1(  

F2هت با 


:است 
q

k
d

=
2
2

1
6

TF F= 1
6

تر قرار د  نزديك
  :گر باشند

q q
k

r
= →2

2
2

r= → =224

ها در اثر اين نگ

tan °37  

  
  

r

×=
×2

3 9 1
4 48

و فاصـ q1 بـار   
همچنان q1 بار 
وارد بر بار يروي

(
r

×
=

+×

5

5

1

1




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TFار 


، هم جهت

( )3

q)تر  وچك )2،
قرينه يكديگه و 

( r )
→

− 2
2

36
24

cm= 6

شود و آونگ رد مي

q
k

F r
W m

= =

− −
× ×

× ×

9
3

1 64 1
1 1
 
 

 تنها به انـدازه
يدان الكتريكي 

بزرگي نير يعني 

r
) →

+
2 9

8 25

19  

وسمرحلة (يزيك 

F2بزرگي 


، بردا

  :برابر است با

و بار و به بار كو
F2و 


اندازهم، )

r
= →2

2

4 36
4

وارالكتريكي، ي 
  :يم

q

r tan
mg

→

2
2

3

r
−

− →
×

8
3 1




،q2ر محل بار 
 q2، مي گيبزر

.شود  نصف مي

r
( )
r

=
+

2
5 8

دهم؛ رياضي و في

تر بودن ب  بزرگ

 d از يكديگر ب

، ميان دوq2و  
q  وq2 )F1


و 

r
(

r

−= 2
2

246

نيروي وشش نخ 
ر زده شده، داري

kq

r mg
° =

2
27

r −= ×2 16 1

طه و از جمله در
س با تغيير بار
ميان دو بار هم،

r

r
→ =

+
3
5

سنجش يازد

F1دن 


F2و  


و 

در فاصله qار 

q1صل دو بار 
q1 طرف بارهاي 

) →2

كش ،وزن نيروي 
الزاويه هاشور ائم

→

m r−  =4 2

 q1 در هر نقط
پس. نيست وابسته

 بزرگي نيروي م

Eداريم ،:  

r
r→ =

+
18

    
 

خلاف جهت بود

كي ميان دو باري

 .رست است
يد روي خط واص

از  qبار  رد بر

 .رست است
ها، سه  از آونگ

به مثلث قاوجه 

m−= × 24 1

 .رست است
ن الكتريكي بار

و q2د و به بار 
،q2 اندازه بار 

 .رست است

qرابطه 
k

r
= 2

cm2
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الكتريكي وا
  
  
  

در 2گزينه  .15
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با تو. هستند
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در 1ه گزين .15
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بستگي دارد

شدننصف 
  .شد
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تريكـي در   
تريكـي در   
 بـه شـمع    

را در رأس  

tan °45  

/

q
=

1

3 61  

tan θ =  

U qΔ =  

EUΔ =  

BV V−  

ها   از قطره

V' R
(

V
=  

  

ationgroup

گي ميـدان الكت
ي پتانسـيل الكت

نسـبتمتـري   

E1ي   


E2و  


E q

E q
= =2 2

1 1

( )× →26 3
2



  :زد، داريم
q E ta

mg ta
→

q(V V )− +−

B(K K= − −

E
A

U
V

q

Δ=

 حجم هر كدام

R '
)

R
→3 125

1(  

يشتر باشد، بزرگ
درباره بزرگي ان
ا تـأثير كمه ـتن ،

ميـدان الكتريكـي

r
( )
r

× 22 1
1 2

/

q
→ =

1

4 3 6
9

ساز مي θ زاويه 
an E

an E

θ =
θ

2 2
1 1

  
U→ Δ = −

A EK ) U→ Δ

AV→ −2

برابر 125صل، 

R '
( )

R
= →35

07/09/1399وم 

خطوط ميدان بي
تونمي ،ك نقطه

،مع، شمع دورتر

بردارهاي مكل، 

q /→ =1 8

 با راستاي قائم

/
→ =1

4 3
3

UΔ :، داريم=
(−− × 62 1 

EUΔ = −  
E (= − −16 

= =24 64
 

 قطره بزرگ حاص

R ' R→ = 5

20  

وسمرحلة (يزيك 

ه ميزان تراكم خ
ط ميدان در يك
ن دوگراف و شم

ق شكمطابرند و 
     :ده، داريم

/ nC1

ي يكنواخت كه
E '

E→
× 46 1

qكمك  V= Δ

)− = +12 24

K−Δ: ي باشد
)− = +4 2 

AV→ = −

حجم. آيد ت مي

دهم؛ رياضي و في

هر چه. كنند مي
خطودن تراكم 
وان زمايش مولد

q  وq2 قرار دار
الزاويه هاشور زد

  .است 

 ميدان الكتريكي

E ' /= ×2 7

V+ به ك. است
Jμ4

، نيروي الكتريكي
Jμ4 

  :يم

V−4 

σ به دست =

سنجش يازد

كديگر را قطع نم
ز روي بيشتر بو

در آز. خصي كرد

q1ار الكتريكي 
ا مثلث قائم ه به

q / n= −1 8 1

 حال تعادل در
41

V V−− =12

ؤثر وارد بر ذره،

V
ΔΔ ، داري=

qردار از 

Rπ 24

    
 

 .رست است
ان الكتريكي يك

از است، اماشتر 
گيري مشخيجه

  .گيرد ي
 .رست است

أس قائمه، دو با
باتوجه .كنند  مي

E1جهت 


 ،nC

 .رست است
ريكي درتگ الك

 .رست است
V ولتي، 12 ي

 .رست است
كه تنها نيروي مؤ

Uمك رابطه 

q

Δ

 .رست است

حي يك كره بار
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q'

q

σ =
σ

 

Q
C

V
= 2

2
  

Q C=1  

AC
=1 3  

A

B

U
(

U
=  

در . م دارد   

 C' A

C A
=

U' C

U C
=  

آن اعمـال  

ر يـك بـار   

F /= 2 5  

ationgroup

q ' R
( )

q R '
× →2

C→ =2
2

12
6

V Q→ =1 1

B

B A

C

C C
→13

A

B

Q C
( )
Q C

×2

نسـبت مسـتقيم

A' C'

A C
→ =

C' V '
( )

C V
× →2

وختن خازن به آ

وي وارد بره نير

−× ×65 1
4



1(  

'σ→ =
σ

125

  :كند ري نمي

F= μ2 2


= × =2 4 8 

B

A
= 3

B A

A B

C U

C U
→ =

هـا، ن ك صـفحه 

− =1 6
1
  
 

U'→ = ×2
1 5 

توان بدون سو ي

  .كند ري نمي

در نتيجه .آيد مي

− = ×
× 2
8 5
1
 

  .ريكي است

07/09/1399وم 

( )× =215 55

تغييرCاندازه، 

Cμ

( )1

( )= ×22
4
 
 

 مساحت مشترك

= 2
5   

× = →1 1
4 1

كي است كه مي

تغيير Q ،Cا 

E دست مبه  =

  :شود ي

N−× =21
كترهت ميدان ال

21  

وسمرحلة (يزيك 

Vيا  Q ردن

ف 
C

  :است 1

= × =13 34

ظرفيت خازن با

U'→ = →1
  .يابد اهش مي

ريك پتانسيل الكت

يا Vبا تغيير . 

V رابطه  از

d
=

F حاصل مي =

mN5 
، همان جهر آن

دهم؛ رياضي و في

كر با تغيير  و يد

Vر  Q− معرف

= 3
4

A
C = κεظ ،

  :ريم

U→ Δ = −1
كا درصد 9ن، 

حداكثر اختلاف

.اري ثابت استد

يك خازن تخت

Vرد، از 
q

d
=

وي وارد برت نير

سنجش يازد

C آ به دست مي

C شيب نمودار ،

Uداريم ،:  

Aخازن تخت، 

d

U C= 1
، دا2

− = −1 9  

ه شده در خازن

زن، ظرفيت و ح

است، مقد Cا 

هاي ي ان صفحه

ها قرار دا صفحه

جهت ،qمت بار 

    
 

 .رست است

Q از ،زن
C

V
=

 .رست است

Qبطه را
C

V
=

Qطه 

C
=

21
2

 .رست است

خ رابطه ظرفيت

V2مك رابطه 

%
ي ذخيرهلكتريك

 .رست است
ه شده روي خاز

 Q

V
كه برابر با 

 .رست است

ن الكتريكي ميا

در ميان اين ص ه

بودن علاممثبت 
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يـك   بـه  ن 

نيـز ثابـت   

 در خـازن   

(
W = 4  

Ni :+2 1  

Cu(NO  

I H+2 1  

?gI =2  

/ g

g

25 4
5   

ationgroup

 به اتصال خـازن

ن E  در نتيجـه 

ي ذخيره شـده

W است:  

)−

−
× =
×

3 2

6
4 1
2 1



s s p s2 2 61 2 2 3

O ) (aq) +3 2

HNO ⎯⎯3

/ LNO2 24

× =1 5  

1(  

با توجه. آيد مي

و د كننـد  ي نمـي 

از آنجا كه انرژي 
Q

W U
C

= =2

J= 8

[Arاست.  

s p d2 6 83 3

NaOH(aq2

HIO⎯→ +32
molN

/ LN
×2

1
22 4

/8
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E به دست م =

ي، تغييـر dو  

.كند مصرف مي

Q ،كندرف مي

C

2
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